3.3.17

Pr. 1:

Konstrukce trojuhelnik GV

Projdi si metody, které jsme pouzivati gonstrukci trojuhelnily, a vypis jejich
seznam.

Sestroj trojuhelnildBC, je-li danob=6cm, a =75°, t, =3,5cm.
Sestroj trojuhelnildBC, je-li danoa=7cm, v, =4cm, v, =5cm.

Je dana Usa AB, | AB| = ¢ =8 cm, najdi viechny trojuhelnikBC, pro které plati
B=41°,v, =4cm.

Ke kazdé nepolohové Uloze vypracuj rozbor s néamian postupu konstrukce.

a) byt, b) av,; B c) bict, d) b;v,;r
€) GV Vy f) bv,st, g) CV,; v h) b; t,;t,
I) b’C’ a J) a, Vb;tb k) b’ a’ I) Vb;tb;tc



